

# 天安公交集团2018年工作总结暨2019年工作计划部署会议胜利召开

2019年2月20日至23日,天安公交集团2018年工作总结暨2019年工作部署会议在八楼会议室胜利召开。

会上,各公司、部室负责人分别对2018年工作完成情况进行了总结,并对2019年的工作思路和计划进行了汇报。集团领导对各公司、部室

2018年工作情况一一点评,详细剖析了所存在的问题,同时针对新一年的工作任务、工作思路展开了讨论,明确了各单位2019年的工作目标。

集团董事长王俊山就集团2019年发展方向进行宏观分析,并强调集团下一步发展的重点是明确企业发展方向,全面深化改革,“坚持企业利益至上,个

人利益服从企业利益,短期利益服从长远利益”、“坚持盘活存量,做大增量,建立以增量分享为主的利益分配机制”、“企业经营成果与企业经营利益紧密联系、直接挂钩”、“立足实际,实行一企一策”的四项原则。集团总裁刘军对各单位2018年工作成效给予了充分肯定,并就2019年集团整体工作做出安排部署。



天安公交集团董事长王俊山对集团2019年的规划发展进行总结性发言。



参会人员认真听取集团2019年工作部署

## 集团全力保障“春运”期间生产安全

本报讯(行政人事部 格日乐)天安公交集团结合往年“春运”期间客流特点预测今年可能发生的客流运输状况,制定了详细的“春运工作实施方案”,保障旅客安全、及时、便捷节前返乡、节后返回。

开往东胜西站的K23、K24路和开往鄂尔多斯站的K27路,作为列车枢纽站往来市区的接驳线路,运行时间根据火车进出站时刻表安排调度。天安公交对凌晨后到站的旅客特别制定夜班接驳运营调度、服务、安全工作办法。

K23路夜间投入2台纯电动客车,运行8班次,东胜长途汽车站发往火车西站4个班次,时间分别为22时30分、23时50分、2时10分、3时25分;火车西站发往东胜长途汽车站4个班次、接驳4趟火车,时间分别为23时15分、2时50分、3时25分、4时30分;K24路夜间投入2台天然气客车,运行8班次,伊旗汽车站发往火车西站4个班次,时间分别为22时20分、凌晨0时整、2时整、3时45分;火车西站发往伊旗汽车站4个班次,接驳4趟火车,时间分别为23时15分、2时50分、3时25

分、4时30分;K27路夜间投入1台纯电动客车,鄂尔多斯火车站发往东胜长途汽车站,运行2班次,接驳1趟火车,时间为21时10分。

考虑夜间天气寒冷,旅客旅途劳顿等情况,采取提前到站30分钟等候,要求驾驶员在驶离站台前,观察是否还有赶来的乘客,做到招手即停,避免乘客延误火车发车时间,同时通过开放调度室提供取暖、喝水、咨询、帮扶乘客等多样化的服务形式营造文明、温馨、和谐的出行环境,确保旅客能顺利抵达和及时疏散,全力为乘客提供温暖行程。

## 天安通勤公司全力保障雪天道路通畅

本报讯(通勤公司 思旭雨)2月18日晚,持续降雪给道路交通带来较大的影响,为保障开拓准备中心用车需求,保证夜班职工能够正常上、下班,开拓准备中心队长李亚洲亲自带领驾驶员彭新平、金革洪、刘宣甫一行四人在开拓准备中心通勤车线路沿线播撒融雪剂,全力保障通勤车安全、准点

地将所有乘车职工送达目的地。同时,天安通勤公司针对降雪、道路结冰等情况,立即启动应急预案,组织运行队、安技科各级管理人员每日早晨六点钟开始,对大柳塔周边各通行线路进行查看,并在公司微信群内实时公布路况信息,提醒广大驾驶员根据路况信息谨慎驾驶,安全运行。

## 东胜公司 多举措保运行

本报讯(东胜公司 高梦蕊)自2月14日以来,鄂尔多斯市出现了连续的降雪天气,给市民出行带来了不便,也给城市公交增加了压力。针对特殊天气,东胜公司启动应急预案,全力保障市民正常出行。

在此期间,东胜公司全体管理人员坚守岗位,按照预先分配的地点播撒融雪剂;督导驾驶员谨慎驾驶、安全行车;维持站点秩序,引导市民文明有序乘车。为保证各公交线路首班车正点运行,驾驶员清晨5:30提前到岗,启动

运营车辆,检查灯光、制动、雨刷等重要部位,做好发车前的各项准备工作。车辆运营调度方面,我公司充分利用GPS智能调度系统,使用雪天时间表,根据实际客流情况安排备用车辆上线等措施,保障市民安全准点出行。

## 春节上班 驾驶员要酒精测试

本报讯(锡市公司 温向杰)春节期间,为保证当班驾驶员遵规守纪、安全上岗,锡市公司安全部门和运行主管部门决定在初一至初六早发车和中午接班时段对上岗驾驶员进行酒精检测抽查,严守安全生产红线,防范事故风险,保障广大市民的出行安全。此次检测过程中,未发现一例酒后上岗人员。



## 东康公司开展春节慰问活动

本报讯(东康公司 韩杰)2019年2月2日,新春佳节来临之际,东康公司经理乔云泽、副经理王新远、经理助理贺永飞等管理人员来到火车站、旧党校停车场及欢乐谷调度室进行节前“送温暖”走访慰问活动,把公司的关怀与祝福送到一线。

慰问过程中,公司专门为春节期间坚守岗位的一线职工送上水果、花生、瓜子、糖等过节食品,并嘱咐他们在节日期间要集中注意力,稳驾慢行,确保将每一位乘客安全送达目的地。同时,公司领导祝愿坚守岗位的每一名职工度过一个快乐、祥和、平安的春节。



## 天安驾校召开2019年度工作部署会

本报讯(天安驾校 闫妙)2019年2月25日下午,天安驾校召开2019年度工作部署会,会议就今年驾校整体的工作方向和重点进行了认真细致的安排,并明确了我校

2019年度管理改革目标,对招生宣传、考场建设及营销等方面的工作内容做出了计划安排。此次会议为全体驾校工作人员指明了发展方向。